

## РЕЦЕНЗИЯ

### на выпускную квалификационную работу

слушателя Чиликина Максима Андреевича

(фамилия, имя, отчество)

042 учебной группы 5 курса специальности: 40.05.02 «Правоохранительная деятельность» ФПС по ПВО

(№ группы, курс, специальность, факультет)

научный руководитель

Тема: «Использование служебно-розыскных собак при решении задач оперативно-разыскной деятельности».

Выбранная для исследования тема имеет большое теоретическое и практическое значение для сотрудников территориальных органов внутренних дел, поскольку от грамотного руководства следственно-оперативной группы, правильного представления о работе инспектора-кинолога и служебно-розыскной собаки и умелого использования служебного животного зависит полнота сбора вещественных доказательств на месте происшествия, поиск вероятных путей отхода, мест возможного укрытия лиц, совершающих преступления и их задержание по «горячим следам». Спектр применения служебных собак на этом не исчерпывается. Несмотря на продолжительный период применения служебно-розыскных собак на службе в органах внутренних дел потребность в их использовании только возрастает. Увеличивается и потребность в научном обеспечении кинологической деятельности: обосновании взаимной связи между возможностями служебных собак, тактикой их применения и различными формами проявления преступности. Указанная взаимосвязь имеет место в представленной работе. Структура и содержание работы соответствуют заявленной теме и достаточно полно раскрыты.

В работе чётко обозначены проблемы и рассматриваются пути их решения. Подобраны методологические и теоретические подходы к освещению проблемных вопросов. Автор творчески подошёл к изучению выбранной темы и подбору литературы, методического материала, нормативных правовых актов, регулирующих область исследуемых общественных отношений. Обобщения и обоснованность теоретических выводов и предложений по совершенствованию законодательства России достаточно оригинальны и имеют перспективу. Представленные практические материалы достоверны и связаны с теоретическими положениями, рассматриваемыми в работе. При подготовке работы использованы публикации научных деятелей и практикующих специалистов в области юриспруденции и кинологии.

Кроме того, предложенные автором варианты решения поставленных задач способны оказать комплексное воздействие на проблемные вопросы и привести к полному устраниению последних. Приведённые выводы и заключения логичны и обоснованы и соответствуют целям, задач и методам работы. Дипломный проект составлен грамотно, аккуратно. Однако

выявлены замечания по оформлению списка литературы и приложений: нарушена последовательность изложения научной и методической литературы и порядок размещения приложений относительно содержания работы.

## Оценка рецензента

5 forms

Рецензент

## Началочик ОУР АП №8 „Тонки”

(ученая степень, ученое звание.

В России по г. Казани  
должность, специальное звание)

капитан рации

МП

«29» сентября 2018 г.



(подпись)

D.P. Заманиев  
(инициалы, фамилия)